
-1- 

平成２７年第１回田原市教育委員会臨時会会議録 
 
１ 開会 平成２７年３月３１日 午前９時２５分 

 

２ 閉会 平成２７年３月３１日 午前９時５０分 

 

３ 会議に出席した委員 

横田威委員、金原真人委員、山本明子委員 

土井真紀江委員、嶋津隆文委員 

 

４ 会議に欠席した委員 

  なし 

 

５ 会議に出席した職員 

教育部長               前田和宏 

教育部次長兼教育総務課長       中村文紀 

  学校教育課長             山本克仁 

  文化生涯学習課長           鈴木淳一 

  スポーツ課長               大羽耕一 

  図書館長               豊田高広 

  文化生涯学習課主幹          増山禎之 

    教育企画室長             三竹雅雄 

  教育企画室主任            清水綾子 

 

６ 議事日程 

  別紙のとおり 
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田原市教育委員会第１回臨時会議事日程 

 

             日 時 平成２７年３月３１日（火) 

                 午前９時２５分 

             場 所 南庁舎６階 ６００会議室 

 

１ 会議録署名者の指名 

 

２ 議題 

(1)  田原市校区市民館長の任命について 

(2)  田原市校区市民館主事の任命について 

(3)  田原市指定文化財の指定について 

 

３ 報告事項 

（1） 人事異動について 

 

４ その他 
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 開  会    午前９時25分 

委員長 

 

おはようございます。 

ご多用中のところご出席くださいまして、ありがとうございます。 

ただいまの出席委員は５名であります。定足数に達していますので、

平成27年田原市教育委員会第１回臨時会は成立いたしました。 

これより開会いたします。 

それでは会議規則第14条第２項の規定により、会議録署名者の指名

をさせていただきます。 

今回の署名者として、金原委員と山本委員のご両名を指名させてい

ただきますのでよろしくお願いします。 

委員長 早速議事に入ります。 

初めに、議案第15号 田原市校区市民館長の任命について議題とい

たします。事務局の説明をお願いします。 

文化生涯学習課長 田原市校区市民館長の任命について説明いたします。 

平成27年３月31日の任期辞職に伴い、六連から和地まで７館の館長

を任命するものでございます。 

委員長 説明が終わりました。ご質問等がありましたらお願いします。 

金原委員 地区によっては２期、３期やるところもありますか。 

文化生涯学習課長 任期は１期２年ですが、２期やっていただくこともあります。 

委員長 それでは、お諮りいたします。 

議案第15号 田原市校区市民館長の任命について原案どおり可決す

ることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う者あり） 

委員長 ご異議がないようですので、議案第15号につきましては、原案どお

り可決いたしました。 

次に、議案第16号 田原市校区市民館主事の任命について議題とい

たします。 

事務局の説明をお願いいたします。 

文化生涯学習課長 校区市民館主事につきましては、２館の主事の退職がございました

ので、後任の任命を行うものでございます。 

神戸と大草の市民館主事が交代となります。 

委員長 説明が終わりました。ご質問等がありましたらお願いいたします。 

 ご質問等もないようですので、お諮りいたします。 

議案第16号 田原市校区市民館主事の任命についてを原案どおり可

決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う者あり） 

委員長 ご異議がないようですので、議案第16号につきましては、原案どお

り可決いたしました。 

次に、議案第17号 田原市指定文化財の指定について議題とします。 

事務局の説明をお願いいたします。 
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文化生涯学習課主幹 田原市文化財指定を別紙のとおり指定するものです。 

前回の教育委員会で文化財保護審議会への諮問が決議され、今回、

文化財保護審議会から文化財に指定すべきものであるとの答申をいた

だきました。条例に基づいて市長に協議をし、支障なしということで、

田原市保美町にございます保美貝塚と、田原市御殿山にございますセ

メント徳利窯の２件を田原市指定文化財として指定するものです。 

委員長 説明が終わりました。ご質問等がありましたらお願いします。 

ご質問等もないようですので、お諮りいたします。 

議案第17号 田原市指定文化財の指定について原案どおり可決する

ことにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う者あり） 

委員長 ご異議がないようですので、議案第17号につきましては、原案どお

り可決いたしました。 

 次に、報告事項に入ります。人事異動について、お願いします。 

教育部長 私から人事異動についてご説明させていただきます。 

田原市組織機構図をごらんいただきたいと思います。 

副市長に藤井正剛。総務部長には鈴木正直。市民環境部長には大谷

信也。健康福祉部長には岡田安弘。 

裏面では、都市建設部の建設監には山内義晃。水道部長には渥美昌

彦。渥美支所長には菰田好祐、社会福祉協議会事務局には中村文紀が

部長として派遣されることになります。 

続いて、教育委員会事務局をご説明します。 

教育総務課長の中村文紀が社会福祉協議会に派遣されます。教育総

務課長には収納推進課長の鈴木努。内藤栄次が主幹に昇格します。市

川奈津季が教育総務課から学校教育課へ異動し、そのあとに荒木柚乃

が新規採用職員として入ります。 

用務員に関しては省略させていただきます。 

学校教育課では、山本克仁先生が学校に出ますので、そのかわりに

鈴木欽也先生が入ります。同じように河合道博先生が学校へ出て、本

多潤一先生が入ってまいります。学校教育課の瓜生恵理子が子育て支

援課に異動となり、その後に生涯学習課の伊東成子が入り、市川奈津

季も学校教育課に入ります。 

裏面の文化生涯福祉課では、課長の鈴木淳一が渥美支所の地域課へ

行き、私が課長を兼任するものでございます。 

また、町史編さん室の鈴木敏恭が主幹となります。伊東成子が学校

教育課への異動により、後任に前川孝子がまいります。それから内藤

泰子、小川章一がそれぞれ下水道課と地域課にまいります。その後に

中神昌秀と大谷正雄が入ってまいります。 

図書館では、菅沼智子が主幹となります。小塚明子が市民課へ、番

場由起が新規採用として入って参ります。 
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次に、スポーツ課では河口浩が地域福祉課、鈴木隆広が農政課に異

動します。その後に青木康広が入ります。副主幹の青木実、斉藤剛が

異動し、岡本淳志、大林正典が入ってきます。 

教育委員会の異動については以上です。 

委員長 事務局の説明がありました。 

人事異動について、ご質問等がありましたらお願いします。 

 質問もないようですので、次に、その他、何かございますか。 

教育部長 一昨年、学校再編に伴いまして渥美地区の８校区会長から渥美地区

の中学校問題について渥美地区の中で議論をさせてほしいとの要望が

ございました。それについて議論をお願いしておりました。 

昨年の６月、中間報告が出てまいりました。その内容は、「伊良湖岬

中学校については、地元でよく話し合って、地域とともに決めてほし

い」というもので、その後も８校区の方々が議論を続けていくとのこ

とでございました。 

昨年11月か12月ぐらいに最終報告が出る動きがありましたが、結果

的に要望書は出ませんでした。その後も議論が続きまして、今回８校

区の校区会長の連名で最終報告が出てまいりました。 

その内容の一つ目は、「渥美地域には地域の結集軸となる新設中学校

を、近い将来建設することを要望します。」 

二つ目は、「中学校の設置場所については、地域の活性化の視点を持

つとともに、地元や保護者の意向を十分尊重するよう要望します。」と

いうものです。 

今後は、この要望書を尊重しながら議論を続けてまいりたいと思っ

ております。以上です。 

委員長 説明が終わりました。何かご質問等がありますか。 

 質問もないようですので、本日の議事等はすべて終了いたしました。 

これをもちまして、田原市教育委員会第１回臨時会を閉会させてい

ただきます。ありがとうございました。 

  

 閉  会     午前９時50分 

  

 


